



欢迎关注微信订阅号
宏泉集团

上海宏泉集团有限公司主办 上海市非公企业优秀内刊

名誉主编 吴桂玲 执行主编 陆燕萍 责任编辑 朱剑 陈琳 张文俊 周鸣俊

图文制作 皮怀谷

总裁新春贺词

“灵蛇辞旧承佳绩，瑞马迎春启新章”，值此丙午马年新春佳节来临之际，我谨代表宏泉集团，向长期以来一直关心和帮助集团发展的各位朋友、社会各界人士表示最真挚的感谢，向忙碌在各个岗位上的员工及其家属致以最诚挚的祝福与美好的祝愿！

回望“蛇舞丰年、笃行致远”的2025年，我们凝心聚力、攻坚克难，取得了诸多成绩。

在党建工作领域，2025年12月，集团党委圆满完成换届选举工作，进一步夯实了党建工作基础，为集团持续健康发展注入了新的动力与活力，实现了党建引领与企业发展的深度融合与效能提升。

在业务发展领域，松江临云万豪酒店顺利完成竣工验收，内部装修工作进入攻坚收尾的关键阶段，每一处细节的打磨都凝聚着宏泉人的匠心与汗水。2026年5月，这座高品质酒店将正式开业运营，与长三角国际协同创新中心项目共同勾勒区域科创与高端服务融合发展的崭新图景。

与此同时，集团旗下梅川路缤纷生活体验街也完成了焕新升级，相关动态获上海新闻综合频道、看看新闻等主流媒体及长征镇公众号关注报道。街区既留存了城市地标的历史温度，又注入了服务民生的鲜活活力，凭借诸多特色亮点吸睛聚气，进一步打响了梅川路商业街的党建品牌与商业品牌，为社区型商圈的可持续发展注入强劲动力。

此外，金陵东路福星大厦、“祥和园”商业办公综合体、古浪路祥和别墅等优质资产持续保持良好运营态势，为集团高质量发展筑牢了坚实根基。我们始终秉持“聚人、聚心、聚德，同结祥和缘”的企业文化，让每一份奋斗都有回响，每一份付出都有价值。

“骏马奔腾开盛景，奋楫扬帆再出发”，2026年是充满机遇与挑战的一年，更是集团发展的关键一年。我们将以更加务实的作风、更加高效的执行力，统筹推进各项业务协同发展，全面提升企业核心竞争力。

作为上海市文明单位，宏泉集团将继续坚守社会责任，进一步发挥示范引领作用，持续践行社会主义核心价值观，积极投身区域经济发展与文明建设事业，在创造经济效益的同时，不断彰显企业的社会价值，实现经济价值与社会价值的双赢。

最后，恭祝大家在新的一年里龙马精神、健康顺遂、阖家幸福、万事如意！让我们携手并肩、策马扬鞭，共同续写集团更加辉煌灿烂的未来！

宏泉集团总裁：吴桂玲
二〇二六年二月



普陀区政协十五届六次会议圆满召开 ——吴桂玲总裁获评“年度优秀委员”

1月20日至22日，中国人民政治协商会议上海市普陀区第十五届委员会第六次会议圆满召开。区委书记胡广杰，区委副书记、区长赵亮，区政协主席杭春芳等区领导出席会议，与全体政协委员共商普陀发展大计。

会议期间，普陀区政协常委、宏泉集团党委书记、总裁吴桂玲再次获评“年度优秀委员”荣誉称号。作为政协常委和民营企业家，吴桂玲委员始终牢记政协委员的履职宗旨，在做好企业经营的同时积极履职尽责，依托政协平台，积极参与各类学习调研、协商议事活动，深入基层倾听群众意见，精准收集社情民意。她围绕普陀区沿沪宁产业创新带建设、产业升级、民生改善等重点工作撰写了多篇高质量提案和社情民意，为区域发展决策提供了重要参考，以扎实的履职成效展现出强烈的责任心和过硬的履职能力。

普陀区工商联（总商会）2026年迎新联谊会举行 ——吴桂玲总裁荣获“2025年度建言献策企业家典型”称号



1月28日，普陀区工商联（总商会）2026年迎新联谊会举行。普陀区人大常委会主任谈伟，区政协主席杭春芳，区委副书记赵勇，上海市工商联党组成员、副主席封丹华，区委常委、统战部部长魏静，副区长胡建会出席。宏泉集团党委书记、总裁吴桂玲受邀参会，与各界企业家代表共迎新春。

活动现场举行了隆重的颁奖仪式，对2025年度在各领域表现突出的先进典型予以表彰。上海宏泉集团有限公司党委书记、总裁吴桂玲（右三）凭借在参政议政、建言献策方面的突出贡献，荣获“2025年度建言献策企业家典型”称号，并登台接受表彰。